



মাদকদ্রব্য ও নেশা নিরোধ সংস্থা (মানস)

১৫/এ, গ্রীণ স্কয়ার, গ্রীণ রোড, ঢাকা ১২০৫, বাংলাদেশ।

ফোন: ৮৮০২ ২২৩৩৬১৪৭২, ওয়েবসাইট: www.manasbangladesh.org

ইমেইল: manasbd1989@gmail.com, prof.arupratanchoudhury@gmail.com

০১ মার্চ ২০২৩

মাদক ও নেশা নিরোধ সংস্থা (মানস) ১৯৮৯ সালে খ্যাতনামা চিকিৎসক, সমাজসেবক অধ্যাপক ড. অরুপরতন চৌধুরী'র নেতৃত্বে দেশের সংস্কৃতি ও ক্রীড়াঙ্গণের শিল্পী-কলা-কুশলীদের সম্মিলিত প্রয়াসে প্রতিষ্ঠিত হয়। বাংলাদেশে একটি স্বেচ্ছাসেবী সামাজিক সংস্থা হিসাবে মাদক ও তামাক বিরোধী বিভিন্ন কর্মসূচি পরিচালনা করছে। এছাড়া অসংক্রামক রোগ নিয়ন্ত্রণে (যেমন: ডায়বেটিস, দাঁত ও মাড়ির সমস্যা) মানস নিজস্ব পরিসরে বিভিন্ন কর্মসূচি পরিচালনা করে থাকে। মানস তামাক নিয়ন্ত্রণে একুশ (২১) মাস মেয়াদী একটি প্রকল্প বাস্তবায়ন করছে। এ প্রকল্পে শেষ সাড়ে ৪ মাসের জন্য 'প্রজেক্ট কোঅর্ডিনেটর' পদে আবেদন আহ্বান করছে। যোগদানের সম্ভাব্য তারিখ: ১৫ মার্চ ২০২৩।

পদের নাম	শিক্ষাগত যোগ্যতা	দক্ষতা ও অভিজ্ঞতা
প্রকল্প সমন্বয়কারী (১ জন)	মাস্টার্স (জনস্বাস্থ্য, সোসিওলজি, পাবলিক পলিসি, কমিউনিকেশন ডিগ্রিধারীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে)	<ul style="list-style-type: none">বেসরকারি সংস্থায় কমপক্ষে ১০ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। প্রজেক্ট কোঅর্ডিনেটর হিসাবে কমপক্ষে ৩ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।সভা, সেমিনার, কর্মশালা, প্রশিক্ষণ আয়োজন ও পরিচালনায় পূর্ব অভিজ্ঞতা ও দক্ষতা থাকতে হবে।এডভোকেসির কাজে পূর্ব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। পলিসি ব্রিফিং প্রস্তুত করার পূর্ব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। প্রশাসনিক ও দাপ্তরিকমিডিয়া এডভোকেসি ও গণযোগাযোগে বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। সংবাদপত্রের জন্য ইংরেজি প্রেসরিলাজ, ইংরেজি আর্টিকেল লেখার অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।প্রকল্প প্রস্তাবনা, বাজেট ও কর্মপরিকল্পনা প্রণয়ন, কারিগরি প্রতিবেদন প্রস্তুতের অভিজ্ঞতা প্রয়োজন। কর্মপরিকল্পনা অনুযায়ী প্রকল্প বাস্তবায়নে বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।ইংরেজি প্রতিবেদন ও প্রজেন্টেশন প্রস্তুত এবং কথোপকথনে পারদর্শী হতে হবে। উন্নয়ন সহযোগী সংস্থার জন্য ইংরেজি প্রতিবেদন লেখা ও প্রেরণের পূর্ব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।তামাক নিয়ন্ত্রণে কর্মরত সংস্থায় সমমানের পদে অভিজ্ঞতাসম্পন্নদের অগ্রাধিকার প্রদান করা হবে।হিসাব সংক্রান্ত প্রতিবেদন তৈরী, বাজেট প্রণয়ন, দাপ্তরিক হিসাব সংরক্ষণ, বিল-ভাউচার সংরক্ষণ ইত্যাদি কাজে ধারণা থাকতে হবে।বাংলা প্রতিবেদন লেখা, প্রজেন্টেশন তৈরী, সামাজিক যোগাযোগ মাধ্যমের জন্য কন্টেন্ট তৈরী, প্রচারণা, ওয়েবসাইট আপডেট বিষয়ে ধারণা থাকতে হবে।
শর্তাবলী: <ul style="list-style-type: none">ধূমপায়ী, তামাক ও মাদক গ্রহণকারীদের আবেদন করার প্রয়োজন নেই।তামাক ও মাদক নিয়ন্ত্রণ কাজে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।প্রকল্পের বরাদ্দ অনুযায়ী (আয়কর কর্তন করা হবে) বেতন প্রদান করা হবে।		
আবেদন পত্র ও অভিজ্ঞতার বর্ণনাসহ বিস্তারিত বায়োডাটা ইমেইলে প্রেরণের শেষ তারিখ: ১০ মার্চ ২০২৩। ইমেইল: manasbd1989@gmail.com		